

平抑粮价上涨,已有4批存储粮陆续投放市场

# 国家还将随时抛粮稳定粮价

□据新华社北京12月8日电(记者刘铮)近期,国内粮油市场价格出现波动,一些地方米、面、油价格上涨。国家有关部门采取分批次出售临时存储粮等措施,增加供应,稳定粮食价格。国家粮食局8日公布了第四批80万吨临时存储粮在安徽、郑州粮食批发市场竞价销售的结果:共成交小麦63.6万吨,成交总金额8.2亿元。

据商务部市场运行司监测,11月下旬,由于工业用粮需求旺盛和粮农存在惜售心理等因素影响,小麦、玉米、大豆和籽棉收购价格分别出现不同上涨;受原料价格上涨等因素影响,全国食用油平均零售价格较10月份上涨了6.04%。

对于出现米、面、油价格上涨的状况,国家发展和改革委员会、财政部、国家粮食局等部门12月1日联合出台了《国家临时存储粮食销售办法》,提出充分发挥临时存储粮对市场的调节作用,

根据市场需求情况,安排临时存储粮在粮食批发市场上

常年常时公开竞价销售,保证市场供应,保持粮油市场平稳运行和社会稳定。

从11月下旬起,国家发展改革委、国家粮食局等有关部门已连续四次组织竞价销售,

将按最低收购价收购的临时存储粮投向市场;11月25日,对120万吨临时存储小麦进行竞价销售;11月29日,对67.65万吨临时存

储早籼稻竞价销售;11月30日,对112万吨临时存储小

麦竞价销售。12月7日,销售小麦80万吨。

今后,国家有关部门还将根据市场需求和价格变化情况,陆续安排临时存储小麦竞价销售,并注意把握好销售力度和节奏。

柜台排队30分 自助机上30秒

## 3000元以下存取款还是自助方便

现状

**同样的交易耗时大不同**

市民马女士在新街口上班,她对银行排队现象感受颇深,“我在工行贷款买了房,每个月都要到新百旁边的工行去还一次款,因为我办的是存折,所以只能在柜台前排队。”马女士称,平时她的工作很忙,要到银行存钱,也只能利用中午短暂的休息时间,可那个时候往往客户最多,而银行一般也只开放一两个窗口。我经常一排就是三四十分钟。”

更让马女士抱怨的是,上个月最后两天还款期,她到银行一看都是特别长的队,而她工作又特别忙,最后只好拖了两天之后才还上款。“因为排队耗的时间太长,上次没能及时还上款可能都影响了我的信用记录。”忍无可忍的马女士在得知能办理一张和存折相对应的卡之后,立马办了一张银行卡,“以后我就到自助机上还贷款了,再也不用排长队了,即使银行网点关门也不怕了。”

影响

**3000元以下业务自助好**

细心的市民也发现:最近不少工商银行网点的柜

台上放出了这样一个牌子“3000元以下存取款业务请到自助区办理。”“我们这样做就是希望更多的客户和马女士一样,能减少排队,节省时间。”昨日工行江苏省分行一位相关负责人告诉记者,“现在的自助设备可以存款、取款、转账、缴费,而且可24小时办理。”

据透露,原来自助设备、电话银行、网上银行办理的业务最多占10%左右,通过银行的逐步引导,现在这一比例已经上升到35%以上。

未来

**小额存取款以自助为主**

“3000元以下的存取款业务都到自助区办理,那我们这些老年人怎么办呢?我们又不会用这些设备。”昨日已经68岁的市民胡先生向记者提出了这样的问题。工行相关负责人表示,对于一些年龄较大的特殊客户,银行会有大堂经理进行辅导,不过今后可能只指定部分网点仍可在柜台为客户办理小额存取款业务。

一位业内人士从另一个角度进行了分析,现在银行纷纷上市,股东、投资方要求利益最大化,逼得现在越来越多的银行对于占用资源、收益不高的业务进行整合,提高效率。

快报记者 王海燕

央行12月7日发布了《2006年金融稳定报告》(以下简称《报告》),对国内金融业现状及货币政策的执行情况等进行阐述。记者注意到,在这份长达169页的长篇报告中,央行首次以专栏形式对房价下跌可能引发的金融风险作出预警。《报告》指出,在房价攀升和房地产信贷规模较大的情况下,需关注房地产市场波动带来的潜在风险。当前房地

产价格走向尚不明朗,如果房地产价格出现大幅下跌,那么银行自身持有的房产抵押价值将会降低,冲抵银行资本,进而影响到房地产的信贷投放,而这将推动房地产价格更大幅度的下跌。

巧合的是,渣打银行近日发布的报告也提出,受房价调控政策影响,今年前两个季度,已有约240亿美元的热钱撤离中国境内,热钱的流出将对房价上涨起到遏制作用。

29日,对67.65万吨临时存

储早籼稻竞价销售;11月30

日,对112万吨临时存储小

麦竞价销售。12月7日,销

售小麦80万吨。

今后,国家有关部门还

将根据市场需求和价格变

化情况,陆续安排临时存储小

麦竞价销售,并注意把握好

销售力度和节奏。

据《京华时报》报道

## 央行首次预警房价下跌风险

市的剧烈震荡暂时还没有对他们造成太大的影响。不少高手表示,大盘涨了这么长时间出现调整很正常。现在新基金这么多,还有保险资金、QFII,因此股市资金面不成问题,而且人民币还在不断升值,股市未来还会上涨。

但是股市下跌,有些选手的亏损面也在加大。记者昨日获悉,南京一位股民到昨天已经亏损了17.63%,他准备看看后面的走势再说。

虽然对房价下跌可能引发的风险作出预警,但央行表示,目前仍有相当大的住房需求未得到满足,市场对商品房相当数量的投资和投机需求将继续存在。因此在政策执行方面,央行将继续保持政策的持续性,重点控制房地产的过度投资行为。截至2005年末,我国16家银行个人住房贷款余额为20258亿元,比上一年增长1772亿。

据《京华时报》报道

## 大赛选手赢亏比相差50%

### 股王大赛

系列报道

□快报讯(记者王海燕)昨天股市大跌,股王大赛选手之间差距再次拉大。昨天第一名和最后一名收益率分别是31.69%和-17.63%,两者之间收益率相差了50%。

尽管昨天股市大跌,但是在大赛中涌现出的一些民间投资高手发挥得一直比较稳定,常州的一位选手以31.69%的收益位居第一,其资产也从18.8万元涨至24.7万元,赚了近6万元。另外一位常州选手因为一直关注金融股和房地产股,收益从10%、20%、30%一直稳步上升。股

市的剧烈震荡暂时还没有对它们造成太大的影响。不少高手表示,大盘涨了这么长时间出现调整很正常。现在新基金这么多,还有保险资金、QFII,因此股市资金面不成问题,而且人民币还在不断升值,股市未来还会上涨。但是股市下跌,有些选手的亏损面也在加大。记者昨日获悉,南京一位股民到昨天已经亏损了17.63%,他准备看看后面的走势再说。

市的剧烈震荡暂时还没有对

他们造成太大的影响。不少

高手表示,大盘涨了这么长

时间出现调整很正常。现

在新基金这么多,还有保

险资金、QFII,因此股市资

金面不成问题,而且人

民币还在不断升值,股

市未来还会上涨。

但是股市下跌,有些选

手的亏损面也在加大。记

者昨日获悉,南京一位股

民到昨天已经亏损了 17.63% ,他准备看看后面的走势再说。

市的剧烈震荡暂时没有

对它们造成太大的影响。不

少高手表示,大盘涨了这

么长一段时间出现调整很

正常。现在新基金这么

多,还有保险资金、QFII,

因此股市资金面不成问

题,而且人民币还在不断升

值,股市未来还会上涨。

但是股市下跌,有些选

手的亏损面也在加大。记

者昨日获悉,南京一位股

民到昨天已经亏损了 17.63% ,他准备看看后面的走势再说。



昨日精彩问答

问: 中兴通讯(000063)  
该怎么操作?

吴青芸: 仓位不重的话可以继续持有,否则减仓。

问: 中国联通(600050)  
近期该如何操作?

张达铭: 个人认为联通的概念炒作已经透支了其未来的成长性。短线在高位会有震荡,建议找高点出局。

问: 酒钢宏兴(600307)  
短期内能够涨起来吗?

盛昕: 该股属于蓝筹钢铁股,短期调整空间有限。近期放量有望走强,有潜力。

问: 黑牡丹(600510)  
3.91元进入的,后市如何?

周贵银: 大盘振荡幅度加大,黑牡丹却没受什么影响,可以继续看好。

问: 东方集团(600811)、  
华联控股(000036)后市如何?

赵立强: 这两只股票中期趋势都可以看好持有;但短期内会有一些震荡。短线操作:后市可趁大盘震荡之际,先逢高退出。

问: 北辰实业(601588)  
在8.8元买入被套,不知后市如何?

高卫民: 该股的获利盘太丰厚,后市短线有持续调整可能。

问: 东方电子(000682)  
后期走势如何?

张谦: 后市有望反弹,挑战前期高点。

更多精彩内容详见生活  
南京·股金在线 http://www.  
lifenanjing.com.cn/股金在  
线频道

## 外汇汇率 华夏银行最新牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	781.09	774.83	784.23
港币	103.55	99.75	101.96
欧元	1035.62	1013.5	1043.44
日元	6.764	6.603	6.8164
英镑	1530.25	1497.38	1541.29
瑞士法郎	651.78	638.23	657.37
新加坡元	505.95	485.44	510.34
瑞典克朗	114.45	112.09	115.48
加拿大元	677.86	663.7	683.61
澳大利亚元	612.74	599.36	617.54